



大会在《国歌》声中开幕



职工代表认真听取审议《工作报告》

# 陕西煤业化工集团二届三次职代会暨2019年工作会议剪影



集团公司党委书记、董事长杨照乾参观集团在榆林产业扶贫成果展



集团公司党委副书记、纪委书记王海帆主持第二次全体会议



集团公司党委副书记、董事尤西蒂主持第一次全体会议



集团公司党委委员、工会主席李向东主持预备会议



预备会议上,集团公司工会副主席杨永红作《代表资格审查报告》



集团公司企业管理部经理杜平就集团所属企业产品和服务进行介绍推荐

## 齐心协力再创高质量发展发展新局面

刚刚闭幕的集团公司二届三次职代会暨2019年工作会议上,省国资委主任任国,集团公司党委书记、董事长杨照乾作了重要讲话,党委副书记、总经理严广作了工作报告,总结了2018年的工作,分析了当前面临的形势任务,明确了2019年的工作目标,安排部署了重点工作,为集团公司上下2019年在高质量发展征程上继续前进指明了方向。

2018年集团公司实现营业收入2806亿元,同比增加206亿元,增幅7.9%,实现利润135亿元,同比增加26亿元,增幅23.9%。生产经营、企业党建等各项工作取得历史最好水平,在高质量发展的新征程上实现了开门红。2018年,还是集团公司三年治亏创效的收官之年,三年来集团公司主要产业焕发新优势、新兴产业迸发新动能、经营质量迈上新台阶、劳动效率创出新水平、“三支队伍”建设得到新强化、深化改革取得新进展、科技工作实现新突破、绿色发展再添新业绩、和谐企业建设作出新努力、企业党建不断呈现新亮点,发展形势喜人,亮点纷呈,不但打赢了生存保卫战,还实现了追赶超越目标,夯实了高质量发展的基础。

成绩来之不易,是在省委、省政府的坚强领导下,省级各部门的大力支持下,集团公司上下共同努力、奋力拼搏的结果。2019年,国家经济运行稳中有变、变中存忧,经济发展下行压力有所加大,我们面临着新的挑战。我们要辩证看待面临的新形势,排除一切干扰,克服一切浮躁,坚守信仰,坚定信念,坚定信心,静心办好自己事。三年治亏创效打下的良好基础、积累的丰富经验和凝聚起的奋斗精神,让我们对完成2019年各项任务充满信心。

站在新的起点,再创高质量发展新局面,就是要强力推动质量变革、效率变革、动力变革三大变革,转变发展方式,优化经济结构、转换增长动力。再创高质量发展新局面,就是要全面深化三项攻坚,即加大盘活存量力度、持续防范经营风险、加快深化改革攻坚,激发企业发展活力。再创高质量发展新局面,就是要有效提升安全生产管理能力、绿色发展能力、稳定和谐发展能力三个能力,将安全、环保和稳定工作视为企业实现高质量发展的三个竞争能力,在工作中开辟新境界,在成效上实现新飞跃。再创高质量发展新局面,就是要切实强化党建引领,不断加强和改善党的领导,发挥党委领导作用,着力提升“把方向、管大局、保落实”能力建设,让党建引领优势得到更充分的发挥。

新的一年新的起点,新的一年新的希望。2019年我们的目标已经明确,路线已经清晰,前进的号角已经吹响。让我们认真贯彻落实集团公司二届三次职代会暨2019年工作会议精神,以昂扬的斗志、不懈的实干、顽强的拼搏,再创高质量发展新局面,奋力争当全省高质量发展标杆企业,以优异的成绩为新中国成立70周年献礼!

(上接一版)

蔺国杰在讲话中指出,2018年全省煤矿安全生产形势总体保持稳定,杜绝了重、大以上事故,连续12年没有发生特别重大事故,成绩来之不易,是全省煤炭战线广大干部职工齐心协力、埋头苦干的结果,其中也凝聚着陕煤集团全体干部员工的辛勤汗水和积极贡献。陕煤集团在安全工作方面务实创新、攻坚克难,保持了煤矿安全形势稳定向好,亮点突出。一是直面问题,精准发力,坚决扭转煤矿事故多发的态势。二是注重投入,加强培训,不断夯实安全生产基础。三是狠抓隐患排查,注重风险研判,扎实推进双重预防体制建设。四是居安思危,常抓不懈,努力提升应急管理水。

蔺国杰结合监察执法中发现的问题,就陕煤集团2019年煤矿安全工作谈了四点要求,一是不断强化安全红线意识,为全省煤矿做好表率;二是从抓采掘接续入手,尽快解决部分煤矿灾害治理不到位的问题;三是加强外包工队伍整顿,严厉打击非法承包转包;四是加强企业安全文化建设,充分发挥安全文化示范引领作用。

集团董事长、党委书记杨照乾主持会议并作总结讲话。他强调,一是提高认识,对标一

流,确保集团长治久安。要从思想上摒弃高危行业就会有事故的传统思维,要脚踏实地地对标一流企业安全管理,从安全基础设施建设抓起,补齐短板,从根本上杜绝安全事故,用实际行动践行“零死亡”目标。二是认真传达好会议精神,把各项工作落到实处。各单位要正在开展的“讲政治、敢担当、改作风”专题教育,把安全工作摆进去,站在讲政治的高度,不折不扣贯彻落实中省安全工作和集团公司的安排部署,把安全工作一件接着一件干,做到安全无隐患,杜绝形式主义、官僚主义。三是强化安全责任,夯实安全生产工作基础。各

单位、各部门、各级领导要牢固树立红线意识,坚守底线思维,严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责、齐抓共管”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,严格执行安全生产“一票否决”,对履行职责不到位,迟报、漏报、瞒报事故和对事故负有领导责任的严格问责。四是统筹安排,切实抓好年末岁初安全生产工作。各单位要统筹安排,把安全生产责任落实到每个环节、每个岗位和每名员工,深入细致开展隐患排查治理工作,严防各类事故发生,确保安全生产形势稳定。

集团公司党委副书记、纪委书记王海帆,副总经理王世斌在会上宣读了表彰决定,对2018年在安全生产工作中取得突出成绩的先进集体、先进工作者、实现安全生产年单位、安全生产标准化先进单位、先进煤矿、先进厂(公司)进行了表彰,与会领导为获奖集体颁发了奖牌。

会上,严广代表集团公司与各产业板块公司签订了安全生产责任状。铜川矿业、北元化工、陕钢集团、建设集团四家单位主要负责人分别作了表态发言。

(王英楠 梁新星 马逸轩)



2018年度安全生产先进集体代表领奖



签订安全生产责任状